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Segunda Hoja: 
Índice con números de páginas. 

Tercera Hoja: 
Introducción.

Cuarta hoja: 
Objetivo General (1) y Objetivos Específicos (3) de Practica Supervisada.

Quinta hoja: 
Aquí en adelante el contenido de los informes diarios por cada día laborado en la empresa.

Anexos: 
Imágenes del trabajo realizado y su estancia en la empresa.

Observaciones: 
· Recuerde que la redacción de la introducción, objetivos y contenidos, está basada en las experiencias durante las 88 horas o quince días de la práctica supervisada.

· La hoja de presentación cuenta con las siguientes especificaciones: letra arial 14, mayúscula cerrada en negrita, espaciado en el encabezado sencillo y doble espacio sobre el resto de la hoja. Se le puede colocar marco a color o blanco y negro, pero no es obligatorio.
· Todos los sub títulos (llámese sub títulos a los enunciados: índice, introducción, objetivos, actividades descritas que anteceden a un párrafo), son arial 14, negrita.

· Todo lo que es párrafo, es arial 12, a 1.5 espacios.
· Debajo de cada ilustración, imagen o foto, el estudiante deberá colocar una breve descripción de la actividad realizada.

· El informe deberá ser entregado de manera digital al portal de classroom con las especificaciones descritas anteriormente el día de entrega final, de lo contrario al estudiante se le aplicará la calificación de acuerdo a lo establecido en el reglamento de práctica supervisada.



